
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

08.01.2026            м. Ковель       № 1 

  

   Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович  

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

АПАТЬЄВА Оксана Юріївна  

- міський голова 

- секретар міської ради 

- староста 

БОРКА Анатолій Юрійович  

ВІТЕР Валентин Степанович 

- староста 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО 

ДІДИЦЬКИЙ Роман Володимирович   - підприємець 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович - староста 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна 

 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович 

 

- тренер-викладач Волинської 

обласної ДЮСШ 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна  - начальник відділу бухгалтерського 

обліку та звітності, головний 

бухгалтер управління з питань 

ветеранської політики виконавчого 

комітету міської ради 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович - виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

ТКАЧУК Ігор Олегович - директор ліцею №13 м. Ковеля 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  - керуючий справами виконавчого 

комітету 

  

Не брали участі у засіданні: БОРОДІЙ Петро Віталійович, ВАЛЬЧУК Алла 

Павлівна, КЛЮС Сергій Валерійович, ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор Володимирович – звільнений 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, установ, організацій 

(список додається). 

Члени виконавчого комітету та присутні вшанували хвилиною мовчання 

загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

  

СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 

8 січня 2026 року. 



ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 

 1. Про виконання плану роботи виконавчого комітету Ковельської міської 

ради за 2025 рік 

Доповідає: Іван ЧУЛІПА – керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради 

 2. Про план роботи виконавчого комітету Ковельської міської ради на 2026 

рік 

Доповідає: Іван ЧУЛІПА – керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради 

 3. Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти 

Ковельської територіальної громади у 2026 році 

Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

 4. Про встановлення розміру плати для батьків за харчування дітей у 

закладах дошкільної освіти Ковельської територіальної громади у 2026 році 

Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

5. Про визначення автомобільного перевізника 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ  – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

 6. Про дозвіл на проведення благоустрою території на вулиці Варшавській, 

21 (біля території  МПП «Козацька застава») в місті Ковелі 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 7. Про дозвіл на влаштування заїзду на провулку Тараса Шевченка, 22                      

в місті Ковелі 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

 8. Про дозвіл на проведення благоустрою території на вулиці Ветеранів, 

22-А в місті Ковелі 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

9. Про передачу на баланс зупинок громадського транспорту 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

10. Про передачу на баланс вартості робіт 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

11. Про видалення зелених насаджень 



Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради 

12. Про переведення квартири з житлового фонду в нежитловий 

 Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

 13. Про внесення змін до складу топонімічної комісії  

 Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

 14. Про надання дозволу  на розміщення зовнішньої реклами  

 Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

 15. Про дозвіл на встановлення станції зарядки електромобілів  

 Доповідає: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

16. Про утворення комісії з питань передачі з державної власності у 

власність Ковельської міської територіальної громади квартири 

Доповідає: Наталія НЕЧАЄВА – головний спеціаліст відділу   по 

управлінню майном комунальної власності виконавчого комітету міської ради 

17. Про внесення даних до реєстрів  

Доповідає: Алла ЛОНЮК -  заступник начальника відділу земельних 

ресурсів  виконавчого комітету міської ради 

18. Про квартирний облік 

 Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 19. Про взяття дитини, позбавленої батьківського піклування, на 

соціальний квартирний облік  

 Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 20. Про виключення квартир з числа службових  

 Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 21. Про надання дозволу  на  тимчасове проживання у квартирі, віднесеній 

до фонду житла для тимчасового проживання  

 Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

 22. Про переоформлення особових рахунків 

 Доповідає: Ігор ПІНІС – заступник начальника РЖКП № 1 

23. Про внесення зміни до рішення виконавчого комітету Ковельської 

міської ради від 11.09.2025 № 291 «Про розгляд скарги Рибака М. С. на постанову 

адміністративної комісії № 147 від 12 серпня 2025 року» 

Доповідає: Андрій НАЗАРЧУК – заступник начальника юридичного 

відділу виконавчого комітету міської ради  

24. Про внесення змін до складу комісії щодо розгляду заяв деяких 

категорій осіб про виплату грошової компенсації для придбання житла 

 Доповідає: Сергій КОСТЮК – начальник управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради  



 25. Про влаштування недієздатної особи до психоневрологічного інтернату 

 Доповідає: Софія САГАЛЬ – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

26. Про затвердження нового складу комісії із встановлення факту 

здійснення особою постійного догляду  

Доповідає: Софія САГАЛЬ – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

27. Про затвердження  Соціального паспорта Ковельської територіальної 

громади 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

  28. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

має дитина 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

29. Про внесення змін до складу Комісії з питань захисту прав дитини  

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

30. Про надання згоди на реєстрацію права власності 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

31. Про дозвіл на укладення договору про поділ нерухомого майна 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

32. Про встановлення статусу дітям 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

33. Про встановлення статусу дітям 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

34. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень 

 Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

 35.Різне 

 

ВИРІШИЛИ:         Проєкт порядку денного взяти за основу. 

  (13 голосів – за, 5 - відсутні). 

   

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про звільнення опікуна від обов’язків та 

повноважень» 

ВИРІШИЛИ:  Включити питання до порядку денного та розглянути за № 35 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія КОСТЮКА – начальника управління з питань ветеранської 

політики виконавчого комітету міської ради, щодо включення  до порядку 



денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виділення матеріальної 

допомоги  військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у війні за 

Незалежність України» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 36 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Ніну ІВАНЕНКО - начальника відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради , щодо включення  до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про виключення квартири 

з числа службових» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 37 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету Ковельської міської ради № 286 

від 11.09.2025 року «Про встановлення тарифів на теплову енергію та на послуги 

з постачання теплової енергії і постачання гарячої води»» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 38 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

встановлення тарифу на теплову енергію Товариству з обмеженою 

відповідальністю «Бренвель»» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 39 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

встановлення тарифу на теплову енергію Товариству з обмеженою 

відповідальністю «Західтепло»» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 40 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

встановлення тарифу на теплову енергію Товариству з обмеженою 

відповідальністю «Луцьк-Екотепло»» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 41 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 



СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального будівництва 

та житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

встановлення тарифу на теплову енергію Товариству з обмеженою 

відповідальністю «ЄТЕК «Екотепло»» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 42 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Павла ІВАНОВСЬКОГО – начальника сектору дільничних офіцерів 

поліції Ковельського районного управління поліції, щодо включення  до порядку 

денного, питання «Про результати службової діяльності дільничних офіцерів 

поліції Ковельського районного управління поліції» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 43 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Юрія ДІДКОВСЬКОГО - начальника відділу з питань 

цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого комітету міської ради, 

щодо включення  до порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

створення комісії з обстеження, фіксації фактів пошкоджень (руйнувань) 

об’єктів нерухомого майна» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 44 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

 СЛУХАЛИ: Івана ЧУЛІПУ – керуючого справами виконавчого комітету, 

який запропонував питання «Про результати службової діяльності дільничних 

офіцерів поліції Ковельського районного управління поліції» розглянути 

першим 

                        (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (13 голосів – за, 5 - відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, 

тобто якщо у члена виконавчого комітету при 

голосуванні є застереження, він   „проти” чи „утримався”  

– він це  озвучує. Якщо заперечень немає - рішення 

вважається ухваленим, а інформації такими, що взяті до 

відома.  

ВИРІШИЛИ:   (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

 



 СЛУХАЛИ: 1. Про результати службової діяльності дільничних 

офіцерів поліції Ковельського районного управління 

поліції 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Павло ІВАНОВСЬКИЙ – начальник  сектору дільничних 

офіцерів поліції Ковельського районного управління 

поліції  

Інформацію про результати службової діяльності 

дільничних офіцерів поліції Ковельського районного 

управління поліції взяти до відома  

(13 голосів – за, 5 - відсутні) 

 

СЛУХАЛИ:  

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

2. Про виконання плану роботи виконавчого комітету 

Ковельської міської ради за 2025 рік 

Іван ЧУЛІПА – керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити   (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 1 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 3. Про план роботи виконавчого комітету Ковельської 

міської ради на 2026 рік 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

Іван ЧУЛІПА – керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 2 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 4. Про організацію харчування дітей у закладах загальної 

середньої освіти Ковельської територіальної громади у 

2026 році 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 3 додається. 

 

 СЛУХАЛИ: 5. Про встановлення розміру плати для батьків за 

харчування дітей у закладах дошкільної освіти 

Ковельської територіальної громади у 2026 році 

 ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ: 

Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 4 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про визначення автомобільного перевізника 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

Юрій КОНДРАТОВИЧ  – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 5 додається. 



 

  

  

СЛУХАЛИ: 7. Про дозвіл на проведення благоустрою території на 

вулиці Варшавській, 21 (біля території  МПП «Козацька 

застава») в місті Ковелі 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 6 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 8. Про дозвіл на влаштування заїзду на провулку Тараса 

Шевченка, 22   в місті Ковелі 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 7 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 9. Про дозвіл на проведення благоустрою території на 

вулиці Ветеранів, 22-А в місті Ковелі 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 8  додається. 

  

СЛУХАЛИ: 10. Про передачу на баланс зупинок громадського 

транспорту 
ДОПОВІДАЄ:  

 

Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 9 додається. 

СЛУХАЛИ: 11. Про передачу на баланс вартості робіт 

ДОПОВІДАЄ Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 10 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  12. Про видалення зелених насаджень 



ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 11 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 13. Про переведення квартири з житлового фонду в 

нежитловий 

ДОПОВІДАЄ:  

 

ВИРІШИЛИ: 

Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 12 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 14. Про внесення змін до складу топонімічної комісії 

ДОПОВІДАЄ: Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 13 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 15. Про надання дозволу  на розміщення зовнішньої 

реклами 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

 
Сергій ПАНАСЮК 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 14 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про дозвіл на встановлення станції зарядки 

електромобілів 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Людмила МУРАЙ – начальник  відділу містобудування 

та архітектури виконавчого комітету міської ради 

Іван ЧУЛІПА, Оксана БАГНОВА 

ВИРІШИЛИ: Відмовити у дозволі на встановлення станції зарядки 

електромобілів на земельній ділянці, яка перебуває у 

комунальній власності, на вулиці Косачів (біля території 

скверу). Пункт 2 вилучити. 

1) Рішення взяти за основу  

(13 голосів – за, 5 - відсутні) 

2) Рішення ухвалити з внесеними змінами 

(13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 15 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 17. Про утворення комісії з питань передачі з державної 

власності у власність Ковельської міської територіальної 

громади квартири 

ДОПОВІДАЄ: Наталія НЕЧАЄВА – головний спеціаліст відділу   по 

управлінню майном комунальної власності виконавчого 

комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 16 додається. 

  
СЛУХАЛИ: 18. Про внесення даних до реєстрів 

ДОПОВІДАЄ: Алла ЛОНЮК -  заступник начальника відділу земельних 

ресурсів  виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 17 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про квартирний облік 

ДОПОВІДАЄ: 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

 

Сергій ПАНАСЮК 

ВИРІШИЛИ: 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

ДОПОВІДАЄ: 

 

ВИРІШИЛИ:                        

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 18 додається. 

 

20. Про взяття дитини, позбавленої батьківського 

піклування, на соціальний квартирний облік  

Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу 

та приватизації житла виконавчого комітету міської ради    

Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 19 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про виключення квартир з числа службових 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 20 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про надання дозволу  на  тимчасове проживання у 

квартирі, віднесеній до фонду житла для тимчасового 

проживання 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 21 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про переоформлення особових рахунків 

ДОПОВІДАЄ: Ігор ПІНІС – заступник начальника РЖКП № 1 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 22 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про внесення зміни до рішення виконавчого комітету 

Ковельської міської ради від 11.09.2025 № 291 «Про розгляд 

скарги Рибака М. С. на постанову адміністративної комісії 

№ 147 від 12 серпня 2025 року» 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Андрій НАЗАРЧУК – заступник начальника юридичного 

відділу виконавчого комітету міської ради   

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 23 додається. 

   

СЛУХАЛИ: 25. Про внесення змін до складу комісії щодо розгляду заяв 

деяких категорій осіб про виплату грошової компенсації для 

придбання житла 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Сергій КОСТЮК – начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 24 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про влаштування недієздатної особи до 

психоневрологічного інтернату 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Софія САГАЛЬ – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 25 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про затвердження нового складу комісії із встановлення 

факту здійснення особою постійного догляду  

ДОПОВІДАЄ: 

 

Софія САГАЛЬ – начальник управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 26 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про затвердження  Соціального паспорта Ковельської 

територіальної громади 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 27 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 29. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким має дитина 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 



Рішення № 28 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про внесення змін до складу Комісії з питань захисту 

прав дитини 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 29 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про надання згоди на реєстрацію права власності 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 30 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про дозвіл на укладення договору про поділ нерухомого 

майна 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 31 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 33. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 32 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 34. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 33 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 35. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень 
ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 34 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 36. Про звільнення опікуна від обов’язків та повноважень 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 35 додається. 

 



СЛУХАЛИ: 37. Про виділення матеріальної допомоги  

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у 

війні за Незалежність України  

ДОПОВІДАЄ: Сергій КОСТЮК – начальник управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 36 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 38. Про виключення квартири з числа службових 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 37 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 39. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Ковельської міської ради № 286 від 11.09.2025 року «Про 

встановлення тарифів на теплову енергію та на послуги з 

постачання теплової енергії і постачання гарячої води» 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 38 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 40. Про встановлення тарифу на теплову енергію 

Товариству з обмеженою відповідальністю «Бренвель» 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Розділу 5 

Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів Ковельської 

міської ради член виконавчого комітету Валентин ВІТЕР повідомив про 

існування конфлікту інтересів та не брав участь у голосуванні при розгляді 

питання № 40. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 – відсутні, 1- не 

голосував) 

Рішення № 39 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 41. Про встановлення тарифу на теплову енергію 

Товариству з обмеженою відповідальністю «Західтепло» 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 



Рішення № 40 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 42. Про встановлення тарифу на теплову енергію 

Товариству з обмеженою відповідальністю «Луцьк-

Екотепло» 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 41 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 43. Про встановлення тарифу на теплову енергію 

Товариству з обмеженою відповідальністю «ЄТЕК 

«Екотепло» 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Розділу 5 

Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів Ковельської 

міської ради член виконавчого комітету Валентин ВІТЕР повідомив про 

існування конфлікту інтересів та не брав участь у голосуванні при розгляді 

питання № 43. 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити 12 голосів – за, 5 – відсутні, 1- не 

голосував) 

Рішення № 42 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 44. Про створення комісії з обстеження, фіксації фактів 

пошкоджень (руйнувань) об’єктів нерухомого майна 

ДОПОВІДАЄ: 

 

 

В обговоренні 

взяли участь: 

Юрій ДІДКОВСЬКИЙ - начальник відділу з питань 

цивільного захисту та екологічної безпеки виконавчого 

комітету міської ради 

 

Сергій ПАНАСЮК 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 43 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 45. Різне 

 

Міський голова     Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник  відділу загальної та 

організаційної роботи                Олена НАГУРНИК 



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 08.01.2026 

  

  

БИЧКОВСЬКИЙ Віктор - начальник управління освіти виконавчого 

комітету міської ради 

ГУПІК Микола - заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

ДІДКОВСЬКИЙ Юрій 

 

- начальник відділу з питань цивільного захисту 

та екологічної безпеки виконавчого комітету 

міської ради 

ДУДКА Сергій 

 

                          

- начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

ІВАНЕНКО Ніна - начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради 

КОНДРАТОВИЧ Юрій  - начальник управління економічного розвитку 

та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

ЛОНЮК Алла 

 

- заступник начальника відділу земельних 

ресурсів  виконавчого комітету міської ради 

МИХАЛЬЧУК Наталія - начальник відділу інформаційної роботи 

виконавчого комітету міської ради 

МУРАЙ Людмила 

 

- начальник відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

НАЗАРЧУК Андрій  

 

– заступник начальника юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

НАГУРНИК Олена 

 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради 

НЕЧАЄВА Наталія 

 

– головний спеціаліст відділу   по управлінню 

майном комунальної власності виконавчого 

комітету міської ради 

ПІНІС Ігор – заступник начальника РЖКП № 1 

САГАЛЬ Софія 

 

СЕМЕРЕЙ Руслана 

- начальник  управління соціального захисту 

населення виконавчого комітету міської ради 

 - начальник відділу внутрішньої політики та 

зв’язків з громадськістю виконавчого комітету 

міської ради 

СМІТЮХ Світлана - директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) м. Ковель 

СОЗОНІК Світлана - заступник начальника управління з питань 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 



СКОК Дмитро - начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир 

 

- громадський діяч 

 

 

Начальник  відділу загальної та 

організаційної роботи                Олена НАГУРНИК 
 


